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ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE
VŠEOBECNÉ INFORMACE
Reprezentační družstvo: RDM
Sportovní akce:  GS + OTC
Místo konání: ALMATY-KAZACHSTÁN 
Termín konání: 9.5-11.5.2025

ÚČASTNÍCI AKCE
Sportovci: 
Mladý – 81KG, Svoboda –81KG, Kopecký -90KG 
Realizační tým: Pulkrábek D.
Konkurence: 358 závodníků/44 států

ORGANIZACE
Ubytování a stravování: Hotel Holiday Inn, plná penze
Způsob dopravy: letecky
Číslo účetního výkonu: 24035(?)

 Petr Mladý– 81kg, 0/1 – bez umístění

Pertův první start  na Grand Slamu. Svědomitě se rozcvičil  a šel  rvát.  Petra musím pochválit  za
nasazení a rvavost, kterou v sobě má. Je to takový buldok, který když se povede, vylepší techniku a
vypere se, tak pevně věřím,  že se úspěchy brzy dostavý.  Petr prohrál s domácím závodníkem KAZ-
Kairolla na dvě wazari.

 Jan Svoboda -81kg,  1/1 
   

Honzovi bylo zapotřebí v prvním kole připomenout, že se zápasy vyhravají i v ne-waze. Stačilo
naťuknout aby si věřil a pak přišlo vítězství nad maďarským závodníkem Botond Toth. V druhém
zápasem narazil Honza na budoucího vítěze z KOR Joohwan Lee. Na to jaké je to extra-třida, tak
Honza zápas zvládal skvěle a prohrál na yuko. Lee měl fyzickou i silovou převahu a arsenál chvatů.
Za mě to byl velmi kvalitní zápas, kde Honza předvedl, že se na GS I MS může prát. 

 Adam Kopecký -90kg, 4/1 -3.místo

Adam si to šel jednoduše užít a udeřit.  Jediný, co si vybavuji,  že jsem se snažil o nastavení
Adamovi hlavy a dostat do stavu flow. Od rána to byl nelehký úkol, protože se stala judistická tragédie.
Adam tuhle smutnou zprávu dokázal přetavit na odkaz a vzpomínku zesnulému kamarádovi a věnovat
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mu tak krásné zápasy završené medailí. Před Adamem smekám jak zvádl přechod do vyšší kategorie a
moc mu gratuluji i zato,že jsem u toho mohl být. Děkuji. 

Zdroj: czechjudo.org

V úvodním zápase  turnaje  jsme  se  mohli  těšit  na  odvetu  za  nedávné  mistrovství  Evropy  v
Podgorici. Kopeckého soupeřem byl totiž zkušený Bulhar Ivaylo Ivanov, který českého reprezentanta na
evropském šampionátu v úvodním zápase porazil. Tentokrát to však byl český závodník, kdo od prvních
momentů  určoval  tempo  zápasu.  Hned  první  Kopeckého  nástup  byl  velmi  blízko  nejvyššímu
ohodnocení, ale nakonec přistálo na tabuli wazari pro českého reprezentanta. O osm let mladší Kopecký
ale nechtěl náskok jen bránit a dál útočil. V druhé polovině zápasu si připsal yuko za kombinaci technik,
kterou zakončil kouchi maki komi. Ivaylov byl viditelně frustrovaný a stále nebyl schopen na výborně
koncentrovaného soupeře najít recept. V závěru už Kopecký předvedl velkou parádu, když si výstavní
goši gurumou připsal druhé wazari a postoupil tak do osmifinále.

Zde proti Brazilci Ferreirovi otevřel skóre nožní techikou na wazari. Hned z další zteče utkání ukončil
svým osobním chvatem tomoe nage, při níž změnil směr netradičně do strany.

Ve čtvrtfinále proti Yahorovi Varapayeumu prohrával od druhé minuty na wazari po kontr technice
tsubame-gaeshi, kdy soupeř podkopl Kopeckého nohu při nožní technice českého závodníka. Varapayeu
reprezentující  neutrální  sportovce už náskok udržel  a na boleslavského bojovníka tak čekal zápas v
opravách.

Zde vyzval bývalého mistra světa Nemanju Majdova. Ani velezkušený Srb si však nedokázal pohlídat
Kopeckého pověstnou tomoe nagu a český borec vedl od první minuty na yuko. Záhy přidal ke svému
vedení wazari. Majdov nastoupil do uchi maty, přehmátl si rukou na pásek a chtěl techniku doskákat.
Naneštěstí  pro něj  ale  český reprezentant  pohotově přitáhl  rukávovou ruku a  měl  dost  síly  soupeře
okontrovat. Rozhodnutí přišlo v závěru, když Kopecký předvedl velký důraz v boji na zemi a ukončil
zápas ještě před vypršením čtyř minut na držení. Vítězstvím si zajistil účast ve finálovém bloku a trenéru
Davidu Pulkrábkovi dal možnost ukázat slušivé sako.

V zápase o bronz jej  vyzval druhý Brazilec v kategorii  do 90 kg, Marcelo Froncowiak. Vyrovnané
utkání rozhodla Kopeckého technika yoko otoshi z druhé poloviny utkání, kdy čtyřiadvacetiletého soka
dotlačil na wazari. Náskok si pohlídal až do závěrečného gongu a mohl tak slavit druhou medaili z
turnaje  Grand  Slam  za  sebou.  Před  nadcházejícím  světovým  šampionátem  v  Budapešti,  tak  český
reprezentant ukazuje skvělou formu. Mistrovství světa startuje 13. června.

Zbylí  dva čeští  reprezentanti  bohužel  na bodované místo nedosáhli.  Jan Svoboda (SJ Litoměřice)  v
prvním zápase využil nepřesného strhu soupeře a zvítězil na držení, ale ve druhém utkání nestačil na
pozdějšího vítěze Korejce Leeho, jemuž podlehl nejtěsnějším možným rozdílem na yuko.
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CELKOVÉ ZHODNOCENÍ TURNAJE: 

Grand Slam i OTC hodnotím velmi pozitivně. Ostudu jsme nezanechali. Udeřili jsme a přivezli 3.místo 

Děkuji a blahopřeji trenérům a závodníkmů 

Celkové skóre – 5/3

Zpracoval:  David Pulkrábek 
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